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Kultura KONCERT „POZDRAV IZ AUSTRIJE” OSMI PUT NAPUNIO SALU CRNOGORSKOG NACIONALNOG
TEATRA

Brigita Šimon na sceni CNP-a Balkan je utkan u „Bečku muziku” Još je dan „Po zdrav iz Austri je”, na ko jem je u
iz ved bi Cr no gor skog sim fo nij skog or ke stra pod di ri gent skom pa li com austrij skog umjet ni ka Uve Taj me ra, do nio
je pod go rič koj pu bli ci val ce re, pol ke, mar še ve i ari je iz ope re ta, ta ko zva nu „Beč ku mu zi ku”. Sim fo ni ča ri i so li sti -
so pran Bri gi ta Ši mon i kon cert-maj stor vi o li ni sta Nan dor Se der ke nji na stu pi li su pred pu nom sa lom Cr no gor skog
na rod nog po zo ri šta. Naj pri je su iz ve li di je lo ve Mo car to vih kom po zi ci ja - uver ti ru iz „Fi ga ro ve že nid be”, ari ju Kra ‐
lji ce no ći iz ope re „Ča rob na fru la” i „Tur ski marš”. Na sta vi li su dje li ma naj po zna ti jih pred stav ni ka „Beč ke mu zi ke”,
čla no vi ma po ro di ce Štra us, Fran ca Le ha ra, Kar la Mi ha e la Ci re ra, Kar la Kom za ka, a odu še vlje na pu bli ka je tra ži ‐
la i do bi la bis. 
Ma e stro beč ke Na rod ne ope re i Ope ra bal or ke stra Uve Taj mer, ko ji je na beč koj mu zič koj sce ni pri su tan du že
od po la vi je ka, pri sje tio se da pri je osam go di na, ka da je pr vi put do šao u Pod go ri cu, naš sim fo nij ski or ke star go ‐
to vo da ni je na re pe r to a u ru imao ijed no dje lo „Beč ke mu zi ke”. Go di na ma, re per to ar se uve ća vao i sa da je mno ‐
go bo ga ti ji. Di ri gent na po mi nje i da se iz vo đe nje mu zi ke jed ne epo he mi je nja kroz vri je me. 
-Do šla su no va vre me na, no vi di ri gen ti, raz li či ti or ke stri, sve to je do ni je lo i ne ki no vi stil. Pro mi je ni le su se ško le
in ter pre ta ci je „Beč ke mu zi ke”. To je do ni je lo no vu sna gu i ide je i si gu ran sam da nas če ka još mno go uspje ha
kad je ova mu zi ka u pi ta nju – na gla sio je Taj mer.
Beč je otvo ren grad za mu zi ku i pred sta vlja ku ću za mu zi ča re iz ci je log svi je ta. Do la ze da uče, jer, Beč je je dan
od epi cen ta ra kla sič ne mu zi ke i da nas, is ti če Taj mer. „Mi se tru di mo da ih upo zna mo sa „Beč kom mu zi kom”, nje ‐
nom isto ri jom. Ne ki osta nu, a ne ki se vra ća ju u svo je ze mlje i ta mo pre no se ono što su kod nas na u či li”, ob ja snio
je ma e stro. Pri rod no je, do da je Taj mer, i da mu zi ča ri ko ji do la ze u Beč osta ve i ne što od svo je mu zič ke isto ri je.
Ka ko is ti če di ri gent, raz mje na is ku sta va je du ga, se že ne ko li ko vi je ko va una zad, go to vo ko li ko je po sto ja la i
Austro u gar ska mo nar hi ja. Po seb no mje sto u toj raz mje ni za u zi ma ju mu zi ča ri i mu zič ki uti ca ji sa Bal ka na. 
- Uti ca ji sa Bal ka na ni su nam ni šta ne po zna to i stra no. U ko ri je ni ma „Beč ke mu zi ke” ima mno go uti ca ja iz bal ‐
kan skih kra je va. Za pra vo, ti uti ca ji su sa stav ni seg men ti „Beč ke mu zi ke”. Evo pri mje ra, Štra us je jed nu svo ju
ope re tu na zvao „Ja bu ka”. A, taj na ziv za ovu voć ku je pri su tan na ci je lom Bal ka nu. U toj nje go voj ra noj ope re ti ri ‐
ječ je o ro man tič noj lju ba vi svo je mla dih ko ji di je le jed nu ja bu ku… „Beč ka mu zi ka” je sat ka na od ni za uti ca ja ko ji
su do la zi li sa svih stra na mo nar hi je – ob ja snio je on. 
Ma e stru Taj me ru i kon cert-maj sto ru Se der ke nji ju di rek tor Mu zič kog cen tra Žar ko Mir ko vić je u znak za hval no sti
na du go go di šnjoj sa rad nji uru čio skulp tu ru „Orah”, rad va ja ra Mar ka Pe tro vi ća Nje go ša, a Bri gi ti Ši mun za hval ni ‐
cu. S.Ć.
Zgu snut kon cert ni pla ner

Za ma đar sku umjet ni cu, so pran Bri gi tu Ši mun, ko ja se pred na šom pu bli kom po ja vi la kao go to vo ne is ku sna
oper ska pje va či ca, mo že se re ći da je sta sa la sa na šim or ke strom. U me đu vre me nu, Ši mun je iz gra di la ka ri je ru,
i sa da na stu pa ši rom svi je ta. 
- Pri je dvi je ne dje lje ima la sam kon cert u To ron tu, a u Pod go ri cu sam do šla na kon na stu pa u Por tu ga lu. Pri jat no
mi je da na stu pam sa va šim or ke strom, po zna ju moj glas. Na stup ov dje mi uvi jek pri ja, osje ćam se li je po kad
tre ba ov dje da pje vam - ka za la je Ši mun. Na kon Pod go ri ce na stu pa u Be ču, gdje će pje va ti u Dječ joj ope ri. Na
lje to je oče ku je „Tra vi ja ta” ko ju će pje va ti u Švaj car skoj.
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Svako neovlašćeno korišćenje sadržaja portala "Dan on-line" je kažnjivo i vlasnik prava shodno Zakonu o
autorskim i srodnim pravima ima pravo na zaštitu od istog kao i na naknadu štete prouzrokovane takvim
radnjama.

Podaci, tekstovi, fotografije i informacije objavljene na ovom portalu mogu se koristiti isključivo u lične i
nekomercijalne svrhe.
Zabranjeno je svako modifikovanje, kopiranje, štampanje, javno prikazivanje i reprodukovanje, distribuiranje ili na
drugi način javno objavljivanje informacija sa ovog portala u komercijalne svrhe, bez pisane saglasnosti "Jumedia
mont" d.o.o..

Prenošenje sadržaja portala "Dan-online" dozvoljeno je uz prethodno pribavljeno odobrenje vlasnika prava, uz
obavezno navođenje izvora ili linkovanje izvornog sadržaja portala "Dan on-line".
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